A18 B 17 -C16 DI5
9. A soma dos elementos do conjunto solucdo da equagdo x* +3x* -4=0 é
AS B 0 C 4 D1
10.  Considere a equagdo 3x* —(m+1)x+m—2=0 Qual é o valor de m de modo
que a equacao tenha raizes simétricas?
A m=2 B m=-5 C m=-1 D m=5
11. A figura representa os estudantes do ISCISA
que frequentam o curso de Administragio
Hospitalar (AH), Tecnologia Biomédica (TB)
e Saude Materno (SM). De acordo com a
figura o numero de estudantes que frequentam 113 ;
Administragdo Hospitalar (AH) é de: 35 /
. 3
5™
A 150 B 5 C 145 D 60
12. A diferenca (x - y) dos elementos do conjunto solucdo do seguinte sistema de
. Ix+y=1
equacoes lineares
2x-3y=8
A -1 B 1 C3 D =3
13. Observe a figura ao lado. A expressdo )
analitica de f(x) é: ) &
1
R NV a
-2
A f(x)=x"+4x+3 B f(x)=x"-3x+4
C f(x)=x"+4x-3 D f(x)=x>-4x+3
14. . . _ 1 s
O conjunto solucdo da inequagéo i 423x+16é
A xelo, -2] B xe]—oo, 2] C xe]—OO, ~—2[ D xelo, 2[
15. Qual é o dominio de existéncia da expressdo ¥4 —x* ?
A x>1$2 B x<+2 C -2<x<2 D IR
16.  Considere as seguintes proposicdes:
p: Samora Machel foi 1° presidente de Mogambique independente
q: Mogambique é um pais Africano
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Qual é a escrita simbolica de:
Samora Machel foi o 1° presidente de Mogambique independente e
Mocambique nao é um pais Africano?

A pnrg B ~png C ~(pngq) D pa~gq
17. Qual das proposigoes ¢ equivalente a p A (pA ~ g) )
A pr~gq B ~pnag C pnrg D ~pa~g
18.  Considere o Conjunto M = {— 2,-1,0,1, 3}. Qual é a proposicio verdadeira?
A VxeM:2x=10 C VxeM:x*+9=17
B 3xeM:2x=4 D 3xeM:x*>x+1
19.  Considere as seguintes expressdes:
1
L7+ II: ¥7+5<9 II: log,5+9 II: 529
Quais representam designacdes?
A Il e lll B Ielll Clel D II elV
e (n+1)-n!
20.  Qual é a expressao simplifica de St}
n.
A n+l B n-1 C n D n+2
21,  Considere a inequagéo —|x| < 0. Qual é a solugio?
A IRY B IR C Ir D o
22.  De quantas maneiras diferentes trés amigos podem se posicionar numa fila
para tirar uma fotografia?
A6 B 3 Co D 12
23.  Um estudante do ISCISA ¢ selecionado de um grupo de 5 estudantes do curso
de Administracdo Hospitalar e 7 estudantes do curso de Tecnologia
Biomeédica. Qual ¢é a probabilidade do estudante escolhido seja do curso de
Tecnologia Biomédica?
Al B > ci D L
5 12 7 12
24.  Sendo 4 =60, qual é o valor de n?
A {-5,6} B {-6,5} C {6} D {-5)
25.  Qual é a ordem do termo 4 na sucessdo u, =2n—67?
A S B 3 C 2 D6
26.  Qual é o termo geral da sucessdo 2; 6; 18;---?
A 3.2 B 2.3" C 3.3 D 2.2"
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27.

28.

29,

30.

31.

3.

a3.

34.

35.

Numa progresséo aritmética sabe se que o quarto termo € 17 e o décimo
terceiro termo é 62. Quais so, respectivamente, os valores do 1° termo e da
diferenca?

A -5e5 B2e5 Cle?7 D 5el7

1 1
Qual é o valor da soma 1+§+§+...

A «

C D

M| W

B

w |
WM

Sabendo que o lucro semanal da venda de automéveis cumpre a ordem
(2000, 4000, 8000, .-}. Qual é o lucro obtido durante as primeiras 10

semanas?

A 1024000 B 1024 C 2046 D 2046000
. wafipedl Il ’3x2-5x+7 )
Qual é o valor de um T3
A0 | 1 7
il C - D <
B 9 3 3
2
- 2
Qual é o valor do limite lin:}-x—sﬁg—?
p e d - X
D 0
A 1 B C 1
12 3

2x-1, se x=<3 .
i inte funcdo ’ , qual é o valor de IIIQ f(x)?
Considere a seguin ca {xz P q e

A0 B 5 C -7 D 14

Qual é a primeira derivada da funcéo f (x)= ln(x2 - 1)?

A 21n(x2 _ 1) B 2x C 22x D 1n(2x)

¥ In(x —1j
Qual é a equagdo da recta tangente ao grafico da funcéo f (x) =x'-3x+5 em
=2 ?

iy

A 9x-y+11=0 B C 9x-y-11=0 D

9x+y-11=0 -9x+y-11=0
A Maria decompds o ntimero 20 em duas parcelas x e y.Quais sdo essas
parcelas se o seu produto é maximo?

A x=10 e y=10 B x=8ey=12 C x=0¢e y=20 D x=4e y=16

FIM
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@ ISCISA - Exame de Admissio -MATEMATICA- 12.12.2018 - 11h as 12h.30min

1. Qual das seguintes afirmagées é verdadeira?
A (-2) =-2° B -2'=(-2)" (¢ 2¥ =26 D 2¥ =9°
2. Numa pesquisa feita na cidade de Maputo constatou-se que num universo de

100 jovens, 10 tem casa prépria, 8 tem casa propria e carro préprio e 18 ndo
tem casa propria nem carro proprio. Qual é o nimero de jovens que tém
somente carro proprio.

A 72 B 64 C 68 D 66
3. A Marilia e a Naira possuem juntas 2 800,00Mt. A Marilia tem 600,00Mt a
mais que a Ndira. A quantia da Marilia é.

A 2200 B 1100 C 1700 D 1900

4, Observe a figura ao lado. e
Qual é a medida de h.

E h
0,5m

A DB g B emndC

A 20 B 10 C 30 D5

4
1 2 -8
5. Qual é o valor numérico da expressao [(5 - 3) } —[%J ?
3 5

6. Considerando sen(a)= =, com @ €1° quadrante, a que ¢ igual

o[

sen(a) - cos(a)?

o 3] " =1 CJ§+1 p -¥3+1
2 2 2 2
7 As notas de 10 estudantes, duma turma do
) Curso de Gestdo Hospitalar no exame de x. 1 12115/16(18|19| 20
Estatistica Aplicada so as seguintes: 12, 16, fl A1 T 8113
20, 15, 19, 18, 20, 18, 15, 20. Os valores de B .
e D, respetivamente, da tabela ao lado sdo: 1011 C10.1102/0.1} D
A3e02 B 3¢03 E 203 D 2e0.2
8 As notas de 10 estudantes, duma turma do
: Curso de Gestdo Hospitalar no exame de v 121151 16118]19] 20
Estatistica Aplicada sdo as seguintes: 12, 16, :
20, 15, 19, 18, 20, 18, 15, 20. O valor da | S| 2| 2|1 [B|1]3
Mediana da tabela ao lado é: fr,10.11 C |0.110.2/0.1| D
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